
T-106. 2021.09.05. Testi vonzalomból gyűlölet

Kedves Szülők és Gyerekek!

József történetét ott hagytuk abba, hogy urának felesége többször is paráznasággal kísértette,
de József szilárdan megállt, nem vétkezett, mert azt Isten elleni nagy gonoszságnak tartotta.
Ez az asszony odáig ment, hogy egy alkalommal, amikor senki nem volt a házban,
megragadta Józsefet a ruhájánál fogva, mondván: Hálj velem. Ő pedig ott hagyta a ruháját
az asszony kezében és elfutott.

Tanulságos, amit az asszony tett ezek után. Józsefet bevádolta a férjénél. Éppen fordítva
állította be a dolgot. Hazug módon azt mondta, hogy ő nem akart paráználkodni, hanem
József volt az erőszakos, József akarta őt megkapni. Ilyen céllal ment be hozzá, és mikor ő
kiáltott, József ott hagyta a ruháját, és elfutott.

Nagyon elgondolkoztató ez az eset:
Először teljesen világos, hogy ez az asszony nem szerette Józsefet, csak a testét akarta. Nem
szerette, hiszen tudhatta, hogy József az ő hazug vádjai miatt súlyos büntetést fog kapni.
Fiúk és lányok! Aki paráználkodni akar veletek, az nem szeret titeket. Ha ezerszer elmondja,
hogy mennyire szeret, akkor sem igaz. Hiába mondja, hogy annyira szeret, hogy már nem
bírja tovább, feküdjetek le vele. Ez nem szeretet! Ez a test bűnös kívánsága! Aki szeret, az
nem akar veletek paráználkodni, az nem csábít bűnre, hanem azt akarja, hogy tisztán
menjetek bele a házasságba, vagy házasság nélkül szüzek maradjatok.
Másodszor: Aki csak paráználkodni akar, az a bűnt és önmagát szereti. Aki nem teljesíti a
kívánságát, azon bosszút áll. Arról rossz, hazug híreket terjeszt, nem számít, hogy ezzel
milyen szenvedést okoz a másiknak. Ezt tette Potifár felesége is. Napjainkban is sokat
megvádoltak már jogtalanul. Hogy ezt elkerüljétek, egyáltalán ne álljatok szóba ilyenekkel,
mint amilyen Potifár felesége volt. József nem kerülhette ki, ő rabszolga volt, és csak a
feladatát végezte. De ti kikerülhetitek az ilyeneket.
Harmadszor: Ismerünk olyan történeteket napjainkban is, amikor valakik paráználkodtak,
utána mégis meggyűlölték egymást, és hazug vádakkal, pletykával ugyanúgy ártottak
egymásnak, mint ahogy ez az asszony ártott Józsefnek. Ez amiatt van, mert a paráznaság és a
gyűlölet egy tőről fakad. Mind a kettő a bűnös test cselekedete. Idézek a Gal 5:19-21-ből: A
testnek cselekedetei pedig nyilvánvalók, melyek ezek: házasságtörés, paráznaság,
tisztátalanság, bujálkodás. […] ellenségeskedések, versengések, gyűlölködések, harag, […]
Irigységek, gyilkosságok, […] akik ilyeneket cselekszenek, Isten országának örökösei nem
lesznek. Figyelitek? A paráznaság és hasonló bűnök után mindig gyűlölet következik, ami
akár gyilkossághoz is vezethet. Nem egy embert gyilkoltak már meg paráznaság miatt.

Az Úr azt akarja, hogy szívleljétek meg az Igét, és ne engedjetek a bűnös kívánságnak, sem a
csábításnak, mert annak a vége mindig keserű.
Péld 5:3-5 Mert színmézet csepeg az idegen asszony ajka, és simább az olajnál az ő ínye. De
annak vége keserű, mint az üröm, éles, mint a kétélű tőr. Az ő lábai a halálra mennek, az ő
léptei a sírba törekszenek. De nemcsak az idegen asszony, hanem az idegen férfi, fiú beszéde
is ilyen, és az ő lábai is a halálra mennek, ezért nem szabad velük együtt belemenni a bűnbe.
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